

全市首家省级职工疗休养基地揭牌

本报讯(梅丹嵘 卞刚 记者 张兆领 见习记者 祖伊美)3月30日上午,市总工会在盐都大纵湖旅游度假区隆重举行省级职工疗休养基地授牌仪式,大纵湖旅游度假区也成为我市首家省级职工疗休养基地。市政协副主席、市总工会主席徐海波出席并为基地揭牌。

大纵湖旅游度假区由大纵湖、东晋水城、开元酒店三大主体板块和影视城、绿丘露营地、湖塘花海等节点组成,去年创建成市级职工(劳模)疗休养基地。今年初,该基地与上海市职工疗休养基地建立了合作关系,并跻身长三角职工疗休养基地行列。该基地将以省级职工疗休养基地揭牌为契机,把疗休养基地建设作为发挥工会力量,助推经济发展的重要抓手,切实承担社会责任,在规范运营、优质服务、打造品牌上下功夫,为一线职工和劳模“储能蓄电”。

大众时评

农资安全大于天

□王立彬

春播春耕,农资先行。2023年全国农资打假专项治理行动16日全面铺开。农资质量关乎粮食安全和农产品质量安全,粮食安全大于天、食品安全大于天,所以农资安全大于天。对农资造假必须穷追猛打,除恶务尽。

农资是粮食的“粮食”。农药、化肥、种子等是现代农业生产的原料,直接关系到粮食安全和农产品质量安全。只有确保农民买到真种子、真化肥、真农药,才有真庄稼、真产出、真丰收。近年来,农资打假行动成效明显。但要看到,从线上到线下,从打着“厂家直销”“送货下乡”幌子走村串户贩假售劣,到套牌侵权的假种子、“仿种子”,农资造假行为仍然多发高发,必须揪住不放,保持高压势头。

习近平总书记强调,保障粮食和重要农产品稳定安全供给始终是建设农业强国的头等大事。要从这个头等大事高度出发,党政同责,高位推动农资打假。各级党委政府要将农资打假摆上重要工作日程,从抓“米袋子”“菜篮子”高度来抓农资保

障,切实扛起粮食安全和农产品质量安全重担,为春耕保驾护航,保障农民用上安全放心农资,守住国家粮食安全和农产品质量安全底线,维护百姓餐桌安全。

农资安全无小事,执法责任重如山。有关部门要以农药、化肥、种子、兽药等为重点,加强行政执法力度。农业农村部门要与工业和和信息化、市场监管等部门齐抓共管,攥紧拳头,重拳出击。要完善农资执法体系,加强联合执法,从“地头”到“源头”,发挥城乡群众力量,畅通网络举报渠道,从社区到乡村,全域全链条行动,确保打早、打小、打了。

要充分运用法治手段,严厉打击农资造假。近年来,各级人民法院高度重视“农资打假”审判工作,依法从严惩处各类坑农害农犯罪分子并加大财产刑判处力度,有效震慑了制售假劣农资犯罪。要加强行政执法与刑事司法衔接,及时将涉嫌犯罪案件移送司法机关追究刑事责任,使违法行为人不仅受到行政责任和民事责任追究,还要依法承担刑事责任,最大限度打击违法行为,遏制违法犯罪活动。

海河 19 位无名烈士 79 年后终“归队”

本报讯(记者 张长虎 通讯员 张学法 夏元祥)3月30日,射阳县海河烈士陵园内,哀乐低回,“十八烈士”原所在部队“英雄冲杀连”第36任政治指导员张斌致辞,并向先烈敬献花篮。至此,加上前面查到的一位,海河烈士陵园史方壮、孙龙祥、徐盘友等19位烈士79年后终“归队”。

1944年,新四军某部在射阳县海河镇塌港伏击日伪军,这一仗击毙日伪军40多人,激战我我军18名指战员英勇牺牲,当地称之为“塌港伏击战”。战斗结束后,当地群众眼含泪水,安葬了18位无名烈士。其后不久,当地群众又发现一位在其他战斗中牺牲的战士,当地群众将这位无名烈士安葬在18位

烈士坑旁。遗憾的是,由于当年战火纷飞,部队行踪不定,后来各部队又多次整编,这19位烈士叫什么名字,究竟属于哪支部队,一直未能搞清。

大地埋忠骨,人民念英雄。今年3月1日,射阳县成立了由县委宣传部、县人武部、县退役军人事务局、县融媒体中心等单位人员组成的烈士寻根小组,寻找海河烈士陵园19位无名烈士所属部队。“为了民族的独立与人民的解放,他们献出了宝贵的生命,成了无名英雄!我们有责任为他们寻找部队,让他们尽快‘归队’。”射阳县人武部政委严乾龙说。

严乾龙在烈士墓碑上看到“十八烈士”和“皮旅无名烈士”字样时,猜测他

们可能是来自当年皮定均率领的部队。严乾龙曾经在无锡干休系统工作10多年,听过很多“皮旅”的英雄故事。当烈士寻根小组一行到达“皮旅”驻地无锡,部队立即安排专人对当年的部队档案和相关线索进行了查找。经过比对,有一位烈士牺牲时间是在1944年,地点为海河塌港。

还有18位烈士没有线索。3月6日,烈士寻根小组向射阳县老新闻工作者彭辰阳求助。彭辰阳平时注意研究射阳县地方革命史,因当年参与掩埋烈士遗体的路曰恒早已过世,他便提供路曰恒女儿路吉成的线索。3月13日,烈士寻根小组找到路吉成,但路吉成也说不清楚。经查阅大量历史资料,彭辰

阳终于从《射阳革命史料选辑》里发现一篇记载“塌港伏击战”的文章,文中有当时部队的番号:新四军三师七旅二十团三营十连。

严乾龙先后打电话给10多位战友,请求提供该部后续线索,一位战友提供的线索是北部战区,联系上了北部战区机关,他们告知已经转到中部战区某部。严乾龙联系上中部战区机关相关部门,他们告知转列后又分成了两个部队。当烈士寻根小组信心满满地找到82集团军的时候,该部队政治部查询了相关资料后,告知应该在83集团军。几经辗转,烈士寻根小组最终联系上了83集团军的政治部,帮18位无名烈士“归队”。

(上接1版)修订《领导干部报告个人有关事项规定》,对于深入贯彻党的二十大精神,健全中国特色领导干部个人有关事项报告制度,完善党的自我革命制度规范体系,进一步加强对领导干部的管理和监督,具有重要意义。

会议强调,领导干部个人有关事项报告制度是请示报告制度的重要

组成部分,向组织如实报告个人有关事项是领导干部必须遵守的政治纪律和组织纪律。领导干部要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,对党忠诚老实、光明磊落,说老实话、办老实事、做老实人,如实报告个人有关事项,自觉接受组织监督。高级干部要带头执行、模范

遵守、以上率下。

会议要求,各级党委(党组)要认真履行全面从严治党主体责任,以严的基调、严的措施、严的氛围抓好贯彻执行,严明报告纪律,加强抽查核实,坚决维护报告制度的严肃性和权威性,推动报告制度在全面从严治党中发挥更大作用。

会议还研究了其他事项。

第八届江苏(盐都)草莓文化旅游节开幕

(上接1版)有效拉动农业观光、农产品电商同步发展。”盐都区委副书记、区长马正华在开幕式致辞中表示,新民村是该区草莓产业发展先行村,与扬州大学成立盐都草莓产业研究院,拥有全国连片面积最大的高架无土栽培种植园,每年外销草莓商品苗超2000万株,为农户每年增加收入3万元,一颗颗“小草莓”已成为群众增收致富的“金果子”。

“草莓产业是现代高效农业的代表,能让农民致富、让农业有奔头,在全面推进乡村振兴,加快农业农村现代化方面大有可为。”省农业农村厅一级巡视员唐明珍表示,本次盛会汇聚草莓产业领域的专家学者,带来先进技术和市场资源,搭建技术交流和信息共享的平台。希望盐都以举办草莓文化节为平台,加强产学研深度融合,培育草莓新品种,研发保鲜、包装新技术,发展草莓精深加工,强化质量安全监管,加强品牌培育开发和保护,不断擦亮盐都草莓“金字招牌”。

本次活动由盐都区人民政府、盐城市农业农村局主办,盐都区农业农村局、盐都区文化广电和旅游局、盐都区潘黄街道办事处、江苏鲜之都现代农业集团有限公司承办。借势草莓节,活动期间还举办盐都区农业农村重大项目招商推介活动,邀请全国各地客商参会,以会带媒,推介盐都招商环境和政策,集中签约一批项目,建立“花开盐都 莓好世界”农业招商推介常态化机制。

如今,盐都草莓品牌影响力位列全省第一、全国第四,成功夺得第十届世界草莓大会举办权。活动主办方表示,将以本次活动为契机,进一步完善支持特色农业、品牌农业发展的政策体系,优化创新创业环境,持续做精做强草莓产业,助力盐城特色农业跨越发展。

多维度优化提升政务服务

们专业、精准的业务知识和高度的责任心,让我们深受感动。”李俊说,在“市56条”出台后,他明显感受到各项审批服务的速度更快、流程更简单,企业受益更多。

像李俊一样,还有很多经营主体享受到“市56条”出台后进一步优化政务服务带来的“红利”。盐城金源大药店连锁有限公司迎宾路店经理徐健说:“第一天在网上提交,第二天就拿到迎宾路店的经营执照,效率超出想象。早一天开业,相当于为我们增加了营收,节省了成本。”

打造便企利民的政务环境,深化惠企政策直达服务,市县各级政务大厅涉企服务综合窗口覆盖率达100%,构建“15分钟+24小时”政务服务圈等。

优化提升政务服务,企业感受最深,也最有发言权。近日,盐城市腾达房地产开发有限公司副总经理李俊介绍,该公司在市行政审批局办理行政许可事项时,其中过程令他难忘。“这个项目是2月24日申报的,当天是周五,为了给我们节约时间,市行政审批局建设审批处的同志周六周日主动加班审查图纸和材料。2月27日,即周一上午,我们顺利拿到了准予行政许可决定书。并且在整个办理过程中,审批局的同志与我们耐心沟通,设身处地为我们考虑。他

(上接1版)不断提升政务服务质效,是持续优化营商环境、提升群众满意度的重要一环。“市56条”提出,要不断优化提升政务服务,包括深化惠企政策直达服务,市县各级政务大厅涉企服务综合窗口覆盖率达100%,构建“15分钟+24小时”政务服务圈等。

优化提升政务服务,企业感受最深,也最有发言权。近日,盐城市腾达房地产开发有限公司副总经理李俊介绍,该公司在市行政审批局办理行政许可事项时,其中过程令他难忘。“这个项目是2月24日申报的,当天是周五,为了给我们节约时间,市行政审批局建设审批处的同志周六周日主动加班审查图纸和材料。2月27日,即周一上午,我们顺利拿到了准予行政许可决定书。并且在整个办理过程中,审批局的同志与我们耐心沟通,设身处地为我们考虑。他

批等方面给予大力支持,工作人员超前介入,加班加点,为我们节省了项目建设前期手续审批的时间。”他感慨,“市56条”出台后,审批服务更贴心更暖心。

在流程办理过程中,很多经营主体负责人也留意到,服务氛围更浓,细节配置上更用心。“最近创业的人不少,在办理业务时,我发现政务服务大厅企业开办专区配备了帮办员,他们热情地为需要的企业免费提供帮办、代办服务,还指导不少企业网上办理业务,实现网上申报名称、网上办理企业登记、网上预约相关部门的业务办理。”盐城高筑高建筑劳务有限公司经理蔡中汉说,一流的营商环境是民营经济可预期发展的沃土,也是助力民营企业爬坡过坎的法宝,我市陆续出台的各类优化营商环境“新政”,让他们对企业发展更添信心。

满城繁花竞春色 沪盐名家共聚焦

了这里,还是“大大出乎意料”。以后不仅自己会来,他还要带着朋友一起来盐城,走走看看。

沪盐摄影名家看盐城活动作为2023盐城(上海)宣传文化旅游周的

子活动,所邀请的摄影师来自两地主流媒体和上海市摄影家协会、盐城市新闻摄影学会,均是从业多年的资深名家,采风的成果也将在沪盐两地主流媒体上集中呈现。

关于盐都区潘黄街道奋进路施工封闭的通告

根据盐都区潘黄街道小马沟组团基础设施项目工程需要,经研究决定对盐都区潘黄街道奋进路(东进路一大庆路)施工封闭:

一、封闭路段:奋进路(东进路一大庆路)施工封闭。

二、封闭时间及要求。施工时间为2023年4月6日至2023年12月31日,封闭期间禁止一切车辆及行人通行。

请广大市民提前选择出行路线,按照现场指示标志和交通安全员引导通行。施工期间给您出行带来不便,敬请谅解和支持。

特此通告。
盐城市盐都区潘黄街道办事处
盐城市公安局交通警察支队市区二大队
2023年3月29日



当你爱上读书,
世界就爱上了你。



查看更多,请扫码关注

中共盐城市委宣传部